HI B CO2HE M E ) ™= B3

EFES - MDE - BREANRR
Bh 7 ikE - COHEMERI BRI ™M .

Hl 7%
B ERNEENMm,

YR ER/NEREL

) 2

[iﬁﬂﬁﬁﬁd\ﬁgfﬂﬁ, Irpqzsraj] [ﬁﬂﬁm&éi{m&.ww&'%ﬂﬁ] [ ;ﬁifg.;ﬁ;‘;ggg?% ]

R el REAEFHE =S EEY G
&y
SPEE
n E T&BIERA EJN K BITENN T HEEDN
EFER / IMNTERIR E i i iz

&

2S5/ R -RBREKL

\

ﬂ HRER ENE E o EER
055, @
(& J
ZS\NC

P-C20-25



B mIMLL R, SERHEE/NE-RELL.

BT PRSP ER, LI ﬁﬁﬁo
NS EREREN REBENTTNRE

ATEBESHRGNZUEREERTRAZENRR, FXREMEHHTEEER,
A, ATHFRERIERIR, EENEIKENRENENHTETERE,

s PLC oL
I 4
TEBIER S EhliER
(¢
ZSNC wireless
((e-9) ( A ELEERS NRTEESR XD
G

nozua

i o
HEERR
0 iETE N
\ q heoD
1.0MPa | | |

—

XIRFMILIL (topology optimization) 2—FhE T #5 - KBRS E E iﬁ,ﬁﬁgﬂ’] *ﬁ LP.12
SN RERRTIESHTAL,

1




SMC= AR LAER“ N E”,

BT LS ESHFEER.

REXRESSESNALEN, RSBIREVENERNAEZ—. IMFTESTRIE, FEIMER, B

NEPRIREH, BHREVNMREHNENRR, FTSHMEFHERHT.

4 N
) MAE(ER FHSE
#32(322N)
B{$0.4MPa, SEH TR
k J
N
AR 1
&SI R 2Py qg%ﬁ';ﬁgi B R, RS
B | 2fEHH K& 240(503N) R~ E AT A
032X 2(644N) R SELR AR,
A5 REISEHEE
HIZSE A, AT AR,
0.4MPa NOEE B SR ERE,
EBEEES.
( RntommRUEE BN | N
5 ) MAE(ER FHSE
ZIN |] oo
ﬂ é%itEElﬂ m 632(547N)
AR BESHURATE.
BIME R 18 A R S ATt
0.68MPa TRISFTERIL 71,
A K J
ESTRABRZER N
R A&7 B&SE 5EpRAENSHR
SRR RAHIEAI6% b o ~HaE, mEHSEE
ZOHEE B, 75 55 A A EO S TR
{03 EM R 5 EEELL R E T
240(503N) 2fEH ST 7,
032X 2(644N) EEEERE—SHIR
0-4MPa 460/0 =
MofEm M AR ERE
BEEEH.
2%
EES! ,
THRRADA6% Y (nEHASERSR) ED
BI{#0.4MPa, SEH#EHTER 32(322N)
{3 EMES 5 ERESEKEE, =5
HIEEHIR46%
KR EIE,
J)
(Bawumertauss || [ chiEEIE R
BMEO.4MPa, SETHESthess k71 P.46 057 R FE U 4 B
AR, KB RBSEHER , W
DUARIEF B H & R
INTERE, R A 2
0.4MPa SEER,
£T4% (mm) 240 045 250 056 063 067 280 085 | 2100
TSR L(ANR) 1.4 1.8 2.2 2.8 3.6 4.1 5.8 6.6 9.1

1% . #4RE50.5MPa,
H#FE50%. {TH2100mmAt

u
Billig 18%

u
Bl 22%

u
Bl 29%

u
Bl 27 %

SvC




HH 4@ ERy 2abEsR /MR ERIR

INE TR HEER EX600-W %31
Bl Eh i i

SEEHFRE 5% ZSE20B(F)-L/ISE20B-L %31
A iz1TE e i

S EHFE N LR ISE70/7T0G %31

SEH ZiBiEFE Rt PSE200A %31
B =SiuiEEn s

38T BFRAB BB AREL PFIATIIH-L 75

2B 2T BF N REL R PF2M7-L %3

P.4

P.12

525 -/ME-RBEL

w

6 Ropptith )32

%R VBA-X3145

E=p kit
BRIS41/4 5% CDQ2B-X3150

|8 ERUbATE -4

BRISE/SIEEL A CDQ2B-X3162

HASE/ S EEEKSEE CDQ2B-X3164

SHAISEL /2%t 1 E CDQ2B-X3166

TF 54 CU-X3160
St CJ2-X3175

SE/ =R MB-X3155
SEL /215 /18 MB-X3157

BB %255 EEE CDU-X3178

AW SIS/ Wik EEE MGPM-X3159
Bl 258 ShpEEs

BRISE - AR/ ZHEEELEAFEE CDQ2B-X3205

HASL - ERE/ ZHEEEKSEE CDQ2B-X3206

SERISE - KA/ 25 m T 12 CDQ2B-X3207

10 RN )
S5 JMB R

O
2

P.13

P.15

P.20
P.22
P.24
P.26
P.28
P.30
P.32

‘P34

-P.37
‘P40

P.43

P.46



T3 B8 AL
INE AR IR

N RBEfL

Py PN — |
SRSy G

h3 LN X
Bl#£161% s
59.8cm? 4= 155cm? %
3]
D ElH£I86% -
7%£86% %
159cm?® = 1,139cm? (4
=
= BTN o/ * &
IR £187% E,%
1
130g = 965g 8
%e-CONEHHE
(SN EELR . ML / s st A AI L) g
3
Ny R £
HiEH L&A 10-Linki& & Xt K ;%
% &
- Slo#E s 1 - SlOtEs 2
PNP16 s 4IN PNP16 4 H PNP 853X PNP 45351 E
- 10-Link#&zt PNP 425 =l
480 - 10-Linki&izt: 5
4E0 fid]
1 M128E3L 2PinAPNPEIAEIE ., 4PiniPNPHIA Ik At i
M2 M2k 2PinAPNPEIEEIE, 4Pin i PNPHIA Ik At %
. oy i +
i EALBNTEKEERS
—— 7
prem— AR u
PLC PC g
‘ z
Etheri'et/IP ((. 2
'))) z
=
]
EHAMR
XTI x ST ey
EtherNet/IP™2 ODVAKI B4R, @ §E &
5
E
q
i
B
L 0
5
18]
i
INEURRAER AR IR RR E
&+

I A RIEBARRE T TRIRITAE,
- N y EHEMSNEEER, BSBER.

ZSMC 4




EX600-W %35!

g
T LB S A& |O-Linki@ S #1#& ™"
BEMKY SMCHEBIEHIN COM1( 4.8kBaud)
BIEAR BEI(FHSSA =) EEEE COM2( 38.4kBaud)
B E 2.4GHz (2403~ 2481MHz) R COM3(230.4kBaud)
SREBIES 79ch(#i# %5 . 1.0MHz) RIBEZMNEE DR
BIERE 250kbps I0-Linkig& AR O%E 42
BIEHEE 10m(BEAFEmR) 1 AZBIO-LinkiEEMSEHEE. BERTHIARTEEE.
BLREINE TRIEHAE(BAE) X2 REEREMERT R
18 F A&
e-CONZY HEiEHER 10-LinkiZ & Xt &
RS PNP# N\ #4% PNP#i i #4%& PNP#y A # 4% PNP%i i #i%& PNP# N\ #l4% PNP%y H #i 4%
EX600-WDXE1 | EX600-WDYE1 | EX600-WDXA1 | EX600-WDYA1 | EX600-WLXB1 | EX600-WLYB1
UST BiEME |BIRRE DC24V +10%
=H - AN TEFE R 100mAIL T 50mAILT 100mAIX T 50mAIX T 100mAIX T 100mAIX T
IR E DC24V +10% DC24V+10% DC24V +10%
US?2 BB ?gf'jk_%ﬁ 800mMA 2AX2 2AN2
s NEIT) — — —
BRRXGBHBR 100mA 100mA 100mA
(|15) (F14) (F12) (F15)
- 8 8 1653 163 8 4
- (1= /$3k) (1= / $#3K) (2 / ##3K) (28 /$£3k) (28 / $E3K) %8 (18 / $83K)%8
(338 ER PNP(-COM)
- kR e-CON (41%) M12 57l ffEE (FLAY)
BXERBHERR 2A /B35t 0.3A/ #3k 2A/ BT, 0.3A/#k 1A/ BT, 0.3A/ $#3k
LGN 1.5kQ 1.5kQ — —
25mAILT
RN SmAIT SMAIT e 55mARL T
S\ o . -Sm ™ (Pin#4)
(Pin#4)
{EEOFFHIER DC5V / 2mA T DC5V / 2mAR T DC5V / 2mAR T —
ESONHIEE DC15/5mAlM DC15/5mAlM + DC15/5mAR + —
RIPThEE M BRI R I BB M B GRR I BB R E GRS RIPE B
= s 100mA 100mA 100mA
gty | OER - (15 - (§15) - (1)
RIPThEE — sk Atk — RS AT — M B IGE R E
B {58 B 10N 100N
FERNERE 0~ +50C
RERERE —10~ +60°C
RERE 35~85%RH
it B8 & 10MQ [ _E(DC500V  Fr SR F M & B &)
BRI AC500V 1.0min (Fr B 4MEpimF RS EEB)
iR N RIBENG1131-2. 5=f<8.4Hz 3.5mm. 8.4=f<150Hz 9.8m/s?
it RIEEN61131-2. 147m/s2. 11ms
B &R IP20 P67
¥ M4 BReri@rloa M5 2LriErlad M4 Eer@rLof
BE 130g 4809 230g

K RERIMNDRER, XER

#2 (B8 T) BESHREBRBESEH NG

X3 RASIOER R BN &R AR
¥4 10-Linkig &R EABNM N EELE

O




B
INBY IR ARER

EX600-W %53

M R~
e-CONZEY
TLLITFRHER /N TRt / it
S — npnonn °
Il i i
100
. 90.8" 26.7
- 45 20.3
2xMAR %7 FGieF —
V1T [T ]
PWR S W-$S W-IIS
)| m@mmmmm S
2:200 02 ((O)) N
D) =
PWR Fn 0 1/ 2 8 4 B 6 7
1 s ———
] i A8 =TI
i o] L= e i J D
= 7 i
R BN/ BT
3L (4P) K
(4Px8)
[ ] l |
®
&Rk
= SEHER| BR&AIME
90,808 25 M4 S AWG No. (mm SQ) (mm) EFEE
ZS-28-C-1 21.0~21.2 =
%9*’ ZS28C2 | 2170 | 0MT0E e | &
HFIRLEE SR ZS-28-C-3 21.0~21.2 =S
1.35~1.65N'm ZS-28-C-4 | 22~20 | 0.3~05 | o1.2~01.6 i
, . ZS-28-C-5 21.6~22.0 x
=P <
RRBEFUERRYT ZS-28-CA-1 006~009 | #&
ZS-28-CA-2 20.9~21.0 i
ZS-28-CA-3| — 01-05 | 81.0~21.15 | &
ZS-28-CA-4 21.15~01.35 %
ZS-28-CA-5 21.35~21.6 Zx
6

O
2

1]2)
E
fifl %
152 i@
o F

SN\
Lyl

SER AR

o BN|| EimoEE s || S )| BEssmn || sy n

i | I o

BEET K
i

4ARETE H



EX600-W %35!

e-CONEY /#2L74& (BN - frtt)

HNFAE
R IR A R 4 Sk R B £ ARG i
] L HHBS BT R BN THERER
_ 19 1 24V (58 N) HREX8(0~7)
lE/ /@ 2 N.C B R4 B fﬁ)\igf%
FEx8
. 3 oV (#5] - %
lE/ : (% chiﬁA) fﬁ?”ﬁ/\ ” _ : (0~7)
@‘\@ Dé/é4v | [ 24V ? FEREAS —C:> ;jl\-/
JENY 24 | | i
=10 ke adis
GND _Q_ L& | 3%t
BN TT R E R R R S RO B L AN A L L ]7|eno
as | 1 |tust) (US1) | |ast
/@ SRS T AR NC. | 7] 5 TN
— 1 24V (554 BN B R
gl @ : | |
L 3 OV (55 - BN | 15k i
i : i o 1
T T BEE ]
JENY = =
— \@ v (UST) !
i H g
R IR A R 4 S R L 2R A s
£ 'E I
| THES RTER ﬁﬂrﬂéi“’;ﬁ?m
— /® 1 20V (55 BN HREEX8(0~7)
E/ /@ 2 24V (B ) R R fﬁi&r‘:g}if%
| e e L =X
lE// 3 OV (¥4 - A\ BEEA ; o 0=7
4 OV (i) gt 8 :
|EE A 24V | L RE
—@3) DC24V [~ © ?[NC.
@\\ # T 2%t 3 !
~@ R 24V 1ol ] Fo |28
DC24V 3¢t ! ! N.C.
L [_ano ;>— B
8 H T 4 R S B LA | 1] T L7 |eno
GND | ! |(US1) (US2) | i |ast
Po HHES WTER 11 e
E‘/ ; Eg - (us2) E
1@ 3 oV (Hi ) |
ey : ot . 1
IE\‘\@ r? BNk 1__ i
= @ [ S —— (us1)

O



mzeex EX600-W 23!

5 R~ B

‘ E- 3
. A 2%
BB R 5%
PNP16SHIN PNP16£5iH 78
i G
(105) =
=
(340) g
9002 (280)
15 (220)
15 8.2 (160)
29.5
75 (100)
25 FGi%T 6.2 N
@ |
- A
S e—-——mmre s i
o ]
o !
T Bz oRETAST
~ Omm | B
[aV] Oma | &
© Oomm | & ||
— T s
o
2 2 € Sl
6 8 R s === |=)
9011
2y,
Ys

— /////////-VH”_‘I—
/////////-"“ME‘I_I_I
=

7t1

///////L-lHrll_

—///////////////-W'—‘_I =
2 e =

BHEBIEE %
2.7~3.3N'm

REBYFLHERERT

(310)

(370)

o BN|| EimoEE s || S )| BEssmn || sy n

\\\EF“ ~
s o | Etd = oo

fEE
i

4ARETE H

O
2



EX600-W %35!

HEHER /AN - ml) PNP16HIN
BRI
O FL & A
= T HINERLE X 8(0~F)
me | e BAKE | ¥ mMeiwk Jb
(mm) | &7 B G EINCY
0 [(RSE 100 | PAIRING | M12,45t PN :r ”””””””””””””” 3 (0~F)
1 BiR% 130 | POWER | &k ($t8!) = o ;j\f/ M ne
2 % N\E/F 160 E/F DC24V ﬁ{% BN 0 | 2y
3 #AC/D 190 C/D 28 | :
N.C. 2%t
4 BAAB 220 A/B e Qa2
5 A8/ 250 8/9 M‘é}fgtv a1 | et
6 BA6/T 280 6/7 (L) o *%1 D L% |anD
7 HN4/5 310 4/5 NS 1 (Ué1) (US1) : -
8 WN2/3 340 213 1 15K} MESS
9 N0/ 370 0/1 o i
RS ! Lo Elil%it-)
P ;gsg E 150 L
RE \ ; B M12 M12 Bk o i
2| = R OTEF | aerms | sstEE ] [ wiEs [ "
HHES ESEH e N
1 BHARR | RHALE S EREEEREEREEEE ‘
fERkeiEEe: | +(COM) | +(Com) |2~ 2
R : o o o o
2| astatimi) e | WAt 05
3 kg | ERARER | BHARR o O o O
BITAET —(COM) | —(COM) 3 4 3
4 NC HAN
5 — — NC
PNP16&#IH
50 A
e =R
e | poggm |BEKE| BE | #MI2ELH MBS X8(0~F)
CLOEEET | mm) | %R B4 T 5458
0 [RD oS 100 | PAIRING |  M12,4%f, oA A 3 (0~F)
1 BIR% 130 | POWER | @k ($t3Y) 5 o ;Zﬁ/ T ne
2 HHEF 160 EIF DC24V [~ : ™ [N.C.
— 2% || !
3 #HHC/D 190 C/D o o6 — .
4 #HA/B 220 A/B w © [ —1— 0 2
5 #1148/ 250 8/9 M12,54L, E?é@v 3t | ! i
R — GND | /! Lo | 3%
7 i 4/5 310 4/5 G 1 (Uéﬂ (U§2) : st
8 #HH2/3 340 2/3 el © |
9 L0/ 370 0/ ) 3 i
N — 7 INC.
L EPAAE ;zmg g L
R \ ; B M12, M12 KBk o i
x| R OEF | gy | same e [ mwEs [ o—iF
HHES ESEH pr— A
BB S ‘
1 +icom | NC
EREERN | mpaE. 2 o~ 2
2 | mEmx | 1cow | BEnt1| So o o o
(3%t-45HTHE) ——— ‘ 05
3 siEiEn: | BRRER | GdARR o O O O
BT —(COM) | —(COM) 3 4 3
A R "
4 “(com) | ftn
5 — — NC
9

O
2



mzeex EX600-W 23!

SMER~TE
HiEHE&E 10-Linkig&iEH

MR A

1]
-3
aiH
=
=3
/7

S|

14.5
>

SER AR

T

MRS A [

20

2xM4

[@es]
o
’L

e e A T ot s |

—
nnnnnn
45
IR

g ()

100

90.8%8

6.4
BT
A [

90.8t01

b
&

HHFBLRE N8
1.35~1.65N'm

REBYFHERERT

N
X
By

2xMA% 57,

Sk ok 2

e v ]

HERHEH R EH

fEET M
e s E‘

e i E‘

SVC 10

O



EX600-W %35!

. L . S HINEY
BHIEHE&R  10-Linkig&IiER /L&
PN 4
Sk B K IOZE %k
= HAKE FREE A HHRS A& M12,57L,, 1 EE, AZR 5
wS ME (mm) | FF iz i L+ (UST)
1 PORT1 255 — 2 DI FHA) AN
2 PORT2 225 - M;;ffh 3 L—(UST) 50
3 PORT3 195 - Aﬁ% 4 CQ(IO-Link) * 4 3
4 PORT4 165 — 5 KIE A
R M12,4%t, AR H10-Link / EBFHA (PNPEIA )
5 |N¢§§L 135 POWER sk,
~ AYRHY
. M12,57,
BB o
6 ; — — 3
OoUT#E L AR
B EINGESL HEOUTHEL
HHRS AE M12,4%F 33k AZR D HHRS AE M12,571,, 1, AR 5
1 24V(US1) 2 o 1 24V (US1)
2 24V (US2) oo 2 24V(US2) AN
3 oV (US1) oo 3 oV(US1) 5%,
4 ov(us2) 3 4 4 ov(us2) 4 3
5 KEA
Lok epil]
i H FAE
13K BL B A& IOFEERE K
= g YK E % A RS AR M12,57L,, 1, AR 5
ws nE (mm) EoN R 1 L+ (US1)
1 PORT1 255 — 2 DO (%58t ) NG
2|  PORT2 225 - MggL, 3 L—(UST) o,
3 PORT3 195 — AR 4 CQ(IO-Link) * 4 3
4 PORT4 165 — 5 oV (US2)
3 M12,4%, oY1 4 10-Link / x5 N\ (PNPEI )
5 N é 7L 135 POWER sk,
S A4RHL
N ARED
RRINIE S HEOUTHE L
MRS AE M12, 4%t 1 3k AR AD MRS AE M12,57L,, 1 B, A 4w 55
1 24V(US1) 2 1 24V(US1)
2 24V (US2) oo 2 24V(US2) AN
3 oV (US1) o o 3 oV (US1) 5%,
4 oV (US2) 3 4 4 oV (US2) 4 3
5 K
11 &SNC
= 4




ENteRsE / HFXERE/ REAERR

BREERTAEHERE ZSE20B(F)-L/ISE20B-L @

® |O-LinkkR A V1.1 ® L% & COM2(38.4kbps)
o I RRHIEKE 2F AN ® 5/ NIRRT [B) 2.3ms n E
5l BEE TR £l EENEE ?‘5 =
ZSE20BF-L =] BREE —100~ 100kPa g -
ZSE20B-L =5 HEE 0~—100kPa nE
ISE20B-L =5 EE 0~ 1MPa %
5
R
3]
3
= i
=i ENFR E N &L ISE7/701G werll 2
® |O-Link R A V1.1 ® S/ \EIRRT (8] 2.3ms E:]
O T RREIBKE 2F TN ® |O-Linki® A 2! Class A [
® {£5% FF COM2(38.4kbps) o
#7l EE R el BEEIEE 4]
ISE70 =5 FE 0~1MPa s
ISE71 &5 s 0~1.6MPa o
=5 _ 7
ISE70G BARE EE 0~1MPa i
- .
== _ i
ISE75G B EE 0~2MPa
&5 _ 5]
ISE76G BRI TE 0~5MPa =
1 i
=3 - H
ISE77G B EE 0~ 10MPa z
=
— « T — =
SEHEZEENF R /RS PSE200A .
o LR EZANE N LR | © o] TENUN X BB A B B TR E &
P B R RS ® 10-Linkxt iz g
AN ErBEERE 1
71 BRI EREA B =
—0.2~2.1kPa PSE550
10~-105kPa PSE531/PSE541/PSE561
—105~105kPa PSE533/PSE543/PSES63/PSEST3
—10~105kPa PSE532 &
PSE200A —50~525kPa PSE564/PSE574 =
—0.105~1.05MPa PSE530/PSE540/PSES60/PSE570 i)
—0.105~2.1MPa PSE575
—0.25~5.25MPa PSE576
—0.5~10.5MPa PSE577
8
—_ —_ Z
E 2 = E 2 =
SEERHFAREFXK/ 2B ERHFNREFR i
*/
E 7
KimER PF3A7H-L PF2M7-L 2
OE AR . TR, N2 ® FIRES . N2, Ar. CO2 B
o HEIEE . HA12,000L/min I SHTME TR
o HESBELL 100 . 1 HESEEL 100 . 1 9
1BHTTNE ZHRE B/NMEEHEAL 0.01L/min "
oTABK . RIS oTHARK - it ROIIRS 5=
® [£ IR KBIRI75% (20kPa—5kPa) oNE 2 ]
o RiBLEHY FE . BIH27.3%(55g—40g) =
@ 10-Linkxi iz o (EHFEBE . 35mARLT g
L Ppitibiyiist
® |O-Linkxf Rz
2] ENE i = SE B (L/min) 2] ENE i = SE B (L/min) EE
10~1000 0.1~10(0.1~5) iE]
20~2000 0.3~25(0.3~12.5) ]
PF3A7[IH-L 30~3000 PF2M7-L 05~50(0 5 25] 7
60~—6000 1~100(1~50) R
120~ 12000 ~t
) 4B A4 1000,2000L/min [ )HCOz855

12



5 REBER

R=F#l#& . 10A

SHRR

pEiE4.0%

® 3iHELM
o EA{| ALK zh AT

R R HES e [ 2%

EREEEN0

BEHFS B E S E1E

RIBAASINE &

Ve

ﬂ;ﬁ% . 65d B ( A ) X SARBAA TN E S

ELERE = Sh (VBAZF) P& 15dB(A)
o HISIRE . BT EF AR ESSMHFSSNES K
o LERS . NIRRT EMS B, SIS

5 RERR

e NEHAERS

e HFRXAEFEEE, MR TAERER
N SNEH R
FEREE

MEHER

[

=

©) ©
Py (S
|© ©=\

A 7 & (VBARF)

New VBA %71

Efrirs

i)

VBA-X3145

HOER

FESEE4E5E32%

Ve

B
o

o

FAME (s)
N w

_
o

o

New VBA

NE*=mH
VBA10Z 7l
¥AOES.0.4MPa . 10L

5B/ =5 (VBAZRF)
R h
o IES# (VBATZF) Lk

CE$ 3

(SBFHTIIE)

-

O
2



AR

wrrm VBA-X3145

S VBA-X3145
ER R EHEES
HELE 1.7 (EE)
EHAENAE x
mARET L/min(ANR) 230
HOEHEER MPa 0.3~1.2
HOENER MPa 0.2~0.7
RIEmES MPa 1.8
EHEOZ (N, OUT) Rc1/4
SREFEROGEEX) Rc1/4
NERERERAREEE °C 2~50(KEKLE)
REAR K, EEH
g SRR BE (%)
i kg 1.2

7E) IN=0UT=0.5MPaft iy & .

=t -
ikt k3 TSRS
14 50
1.2 peee |
40
E 1 \ TREHEELL
=
2 s N - 30
R \ N 0.7MPa =
IH:[*Q 0.6 N 06MPa T 5
= 0.5MPa =
0.4 i
: L 04MPa B P
0.3 a Ry
0.2 ‘ a //
0 0
0 100 200 300 400 500 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8
H Az SRE (L/min(ANR)) R P2/P1
/, =
S R~TE
IN
195
Rc1/4
—_— - - - - =} A
S| S| OUTi&ERn
Rc1/4
| E? | o
: : o
40 o 4x95.5
50 \OUT
14

O
2

e e e ’*ﬁmﬁ‘ﬂgg{ézigg

6]
ﬁ
L
i
e
E
2]

e v ]

P = "‘m'"'grjr; Bl e



RS/ AR

032, 040, 650
TSHREE

ZEMED

,&e@w& / HES IR O
B _—
- <%

fR U A

% Kl 46%

WA M= S ELEEI 4 m,

R EHES B E B
oNE R G - TR
O XAKHRE

TSR EFHI
(RE HE S E )
BEEROREENTES

e n = o) [N
HEW it Fh |:|:|
*\\ //7 . 1) .:l:g%/

WNEIREE T o
o[ 3<%

1 EBEHMETFXK : D-MO[JEY

HeSE U B

WABRT, BERT >

5EESCDQA2RFIHE %

MR TRl R HEE
g FREITIER
(mm)
FL{2(mm) 32 [ 40 [ 50 HEZ R
FEAK BIXEA 32. 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
{EA R =5 9 50, 75, 100
RIET EN 1.0MPa 50 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
EaEREN 0.7MPa 50, 75, 100
=IRERAEN 0.4MPa
NEREREAREEE HREMEFFE . -10~60°C (KAL)
N biog:i LB (R LEiH) [ IEIE%E]
N B EE 50~500mm/s 50~300mm/s

EREERE HEIFE 50~ 300mm/s
ITEKENRITE 0~ +1.0mmE1)
ZmX B}

Z&EEO M5 % 0.8 Rc1/8
BEOR HdEO M5 x 0.8 Rc1/8

HES R B 3 M5 x 0.8
ZEHR KPR, EHMEE
SEERHH A | ZEZE 32N 55N 85N
siFEhEE 0.29J 0.52J 0.91J
i £t 1 i 0] 1 2 (301 THERT) 7.6N 10.9N 15.8N
RETERR EAR (@)

F) TERKENATERSENENTLE.
E2) EEEER, SE'mHE), HER

EoE L SALE OB EE, REERAE. BHTETA.

HHRAR, BEEERTELR.

CDQ2B-X3150

O
2




snswa=z CDQ2B-X3150
R ES

swrtm 932, 040, 0650

HIZSHBUREC F
4AxoNiB7L HR P1

T {@ (FEEUEA )
= @\\:%5\ A ..
&)

g B
B Y

FA

NEH
S

=
7

___Ps
(HSEED)

77

O | &

P2 GEDl)

(fe & A )
B+171
A+iTR2

K
M
E

w

(mE)
kFmEEK

MM

XT_ ﬁ\

| H1 |
C1
X
L1 B+ 1718
A1+1718

HmIMELHIH A

NFAXIABA

(mm)

[akES

ARE

H

HR

32
40

5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40,
45, 50, 75, 100

40 33

13

14 45 | 19 7

M8 x 1.25

28

12

34

55

46.5

39.5

13

14 52 | 205 9

M8 x 1.25

32

12

40

515

50

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40,
45, 50, 75, 100

48.5

40.5

64 | 24

M10x1.5

41

I ENIENT | o

50

6.6

(mm)

[k

(0] P1

P2

P3

A1 B1

C1

L1

32

9 M5 % 0.8

M5 % 0.8

M5 x 0.8

495 | 12 23

615 | 22

20.5

28.5

M14 x 1.5

23.5

40

9 M5 x 0.8

M5 % 0.8

M5 x 0.8

57 12 23

68 22

20.5

28.5

M14 x1.5

23.5

50

11 Rc1/8

Rc1/8

M5 % 0.8

o |~N|~|T

18 33

74 27

26

33.5

M18x1.5

28.5

O
2

16

SR~ e || s mn i || memsma B | mism e m | AR

e ol IEPTEEN

BEET K
i

SIRBEE B



CDQ2B-X3150

| EREEER

ANEE
OxEBEASEKRENZEEERE.
AL HERE, BEASEREE T REKEHSHNIER,
QEEHEEEAZBN T RREAZEEENMLACEF
e, B TR EREESA,

HL1Z(mm) 5] %% B £
32,40 3.5 XA
50 458 IMH

BETREN, BEAEE—FRELTI3mm,
TREAAREENMNEALEFE, FEAEBE EREHE.
TREBE B ENA TR LR E, BEETIREEL LR
TEE, HEPURS M, HER.

17

O

)
NEE

OfEAASER, BT REEEHTRE.

o] B &
HEE D BEEO| |HSELED
Al |[B
vac 1|
; EA

HES B4 B

SUP

Q#THSEKE, EERKAEHES. ETETH,
HEHRE, BEARATEWR,
QepEiEEA Rk (EEREE . RRESE) MBI
BAl,
(DA S AR = HE W TR,
(e B . o P 4 HH A T BB Tl ) 1) 3 R 1 1R G
FiHA),
BWEIFHE - EARNBESERNY R,
OESHEEIER HRE. KEH, FUBAEMHMA
BERINA,
OFgEEHEThREY,



BESE / ZAREEELTRE

1]2)
R~F : 32, 40, 50 £
-
N
BiLRAZOEEE, ;
LR E - ’J\ﬁ-_ 3
y)]
x P
op= )]
EE '}&5530"/0 f,"g
199g= 139¢g B
4
iz
SEEBERR T
I‘%ﬁﬁ-l 5°/o A 3
49.5mm=p 42mm i‘%
‘ 5]
%55813% e
45mm= 39mm ‘ g
%458 11% c
50mm= 44.5mm WA B002RI 5
E
i
ZHRBEEESFTE
R+32. 101722
EEGE g
7ﬁ'5mm ¥ A5 5
CDQ2. 032,
101742
IS 'ﬁ
3 H
¥ Z
? &
( RESE 2R 5
39mm * 6mm ‘ 44.5mm 5_5mm
9]
2
RN S N .
EEHMEFX . D-MO[]H! B
10
\ \ E
t

CDQ2B-X3162

18



CDQ2B-X3162

Ri& FREITEE
(mm)
R~f 32184 Fol2zEER) |40 (152 Fo40Z EER) |50 (485 Fos02 E@ER R~F TRAEITRE
FEAK WiEAE 32
BRI =5 40 10, 20, 30, 40, 50
RIEMm ES 1.0MPa 50
EaEREN 0.7MPa*11
SRERES 0.05MPa
NERER o
R AR °~eoc
fERREEE 50~500mm/s | 50~ 300mm/s*1)
223k s
i % (%)
TEKEAZE [ E——
RIFBNEE 0.15J [ 0.26J [ 0.46J
) TRKENAZERSETENTE.,
RIBEEN RGN, FTREAEHEEREEX,
1) RefFEAEN. FREERESER~H(CQ2RY)TE.
IRt H R
(N)
R+ JAEFT ZEER MIEESE1(MPa)
HNETT M (mm?2) 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7
32 IN 691 138 207 276 345 415 484
ouT 804 161 241 322 402 482 563
20 IN 1102 220 331 441 551 661 771
ouT 1256 251 377 502 628 754 879
50 IN 1709 342 512 683 854 1025 1196
ouT 1963 393 589 785 982 1178 1374
JEVERHE N (N)=FEH (MPa) x ZEEFR (mm?2),
ShFe R~ B
—_—
<
2xP _~
Z Q F
2xo0 7L - 2xo0iFL
- 2xoNiE7L
[G)®) m%l I%,\\
5= f%@ o E— =3
@
oL
HIZEE¥REC M kEF@EEK/ L, B+
E A+171E
(mm)
R~ A B C D E EA F H J K L M N (o) P Q X Y4
32 | 345|295 12 | 12 | 39 [405] 85| M6x10 | 15 | 10 5 29 | 45 [ 8%6 | M5x08] 10 55 | 12.4
40 |42 [ 36 13 | 14 | 46 [ 48210 [M8x125| 08 | 12 6 3 | 55 |97 |[M5x08[ 1565 [ 7 [ 124
50 | 495 | 415| 15 | 18 | 55 | 582 | 115 [M10x15]| 23 | 16 8 42 | 66 |113®8] Rc1/8 | 175 | 10 | 15
19

O
2



BRESEL/ SR EERAHE

Rt : 32,40, 50

B RHASARIEE,

SSHRE /Nt SERTHEE

MRIE FTEERE. £KRRT.

B 28%

2789=200g

GE5E27%

45mm=p 33mm

GR5E 7%

50mm=»46.5mm
1 5CDQ2}3‘]®32‘?‘:I$§30$EI:[3
%2 5CDQ2KI@32. 17721048 LL %mﬂéiﬁgﬁﬁﬁéﬂ
R~132.17#10
WA &
CDQ2. 032,
101772
€ -
S
)
e
REsE k4T
fﬁﬁ : 180mm .
z 1 135mm l \ u 1 T L
48mm ﬂ‘ ] iﬁz HE;F;E \

SHHEE
KR

(R~32)

WE =&
(032)

(4L Z3emT)

CDQ2B-X3164

SEEEARAR

)
|
|
|
\

|

BN EERGRE

REFmMCQ2E T

o2 &%

l

EEREMEF X . D-MOHY

20

by P — |
SRSy [

REEE S S I

RIEEE S A

S oEke o [ || rEs B 5

e v ]

8
z
6]
#
&
=
ﬂ

HEET M r e
i s B

4ARETE H




CDQ2B-X3164

Ri& FREITEE
(mm)
R~f 32184 Fol2zEER) |40 (152 Fo40Z EER) |50 (485 Fos02 E@ER R~t TR
FEAK WiEAE 32
{52 A i =3 40 10, 20, 30, 40, 50
RIET EA 1.0MPa 50
EaEREN 0.7MPa*11
SRERES 0.05MPa
NERER o
R AR S—ooc
fERREEE 50~500mm/s | 50~ 300mm/s*1)
ZZihz s
bR LB (R ih)
TEKERAZE 5 mmiE)
RIFBNEE 0.15J [ 0.26J [ 0.46J
) TRKEAZAREETENTRNLE,
RIBEEN RGN, FTREAEHEEREEX,
1) &EEEAEN. FREERESEH~M(CQRT])RE,
Bt R
[ E—F>ou .
R+ JRET ZEER MIEESE1(MPa)
B {ET1 (8] (mm?2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
32 IN 693 139 208 277 346 416 485
ouT 806 161 242 322 403 484 564
40 IN 1104 221 331 442 552 662 773
ouT 1258 252 377 503 629 755 881
50 IN 1707 341 512 683 853 1024 1195
ouT 1961 392 588 784 981 1177 1373
JEVERHE N (N)=FEH (MPa) x ZEEFR (mm?2),
SMER~TE
Q F
2xP r
®
><I s
2xeQfL 2xo0 L
Z 2xoNEFL IS
) r
(&
@1 =5 o F—— §5f 4
Sy &
HEBS B RREC
TEERERARY " SHEBEK
B+17#& M
E A+ TR E
(mm)
Rt A B C D E EA | F H J K L M |MA| N o P Q X Y4
32 [365[315| 12| 12 | 33 |475] 85| M6x1.0 | 2 10 | 5 [ 23 [375] 45 | 8%6 [ M5x0.8 | 125 10.3 ] 12
40 |44 |38 13 | 14 | 39 [565| 95| M8x125 [ 05 | 12 | 6 | 28 [455[ 55 | 9%7 | M5x08 [ 165 [ 135 12
50 |515]435] 15| 18 | 48 | 685|115 M10x15 | 25 | 16 | 8 | 35 [555| 66 | 11588 | Rc1/8 | 195|165 15
21

O
2



A SEL/265%i H B

gﬂ
Fc
R=t : 45,57, 71 5z
o=
/ F
IN G
FHAKFEEE, BARES EX -
*m }I:’I ’ g‘\m 5Z, = CQZ/ \§I %
B A1E Z52{Z89% H 5 :
HE, FHOTLIRECQ22 1215895 3
X5 R EARE IR 2SO B B AT E
HCQ2AFA B 5CQ28 B S AT H B4R ..)7;
.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, =)
80 El‘]
o cosses i
=
0 |- KA EE O
0% T 040 x 2 FEER 1 -
I cozmso ET 2
E SO {cQeBr | R+t 45 |[050]| 57 |[063]| 71 || %
L B T iy
“ coze0 } EFTEE * KFTEE 8
R - 193 Fo32 x 2% EHM 1% F 050 x 2% EEM
JEJISSSET c= o OSSR — 5]
%
L - SHBERK 2
35 t t t t t \ =
25 85) 45 55 65 75 g =
R~F (mm) ‘ E,g
—_— E
\ 6]
! &
| 5
648gmp 317¢g 130.5mm=p 65mm pyrrremE— I — E
M5 = & (CDQ2B32-25+0DCZ-XC11 (BB EL) ) bEAR it
BELE 2K
o &
q
— )
€
£ 2EHHHE
i R45(032%2) .
¥ 1225
3 8]
2k4E5E %
— 65.5mm ¥
_ 65mm ‘ KT BESE/ =
— | EER~THEE — A S "é
MBEMBA. CEORARRZS, o B
P BHATWHE S
0 BPAEL (2fF ) B e 0 B
=2 032, {77825 I ¥ i )
i
T 130.5mm \ g
2= 3 1 1
WAmE¥)aT R/ N T T o< | m
EERMEFFX . D-MO[JEY N *
&
iz
\ R

CDQ2B-X3166 ‘

22

O
2



CDQ2B-X3166

g FREITIE
(mm)
R~ 45(#8% Fo32 x 22 AR |57 (1824 Fo40 x 2% E &) |71 (182 Fo50 x 2F R EH) R~ TR
;EAR WA 45
i = 57 25, 50
RIEMm ES 1.0MPa =
EaEREN 0.7MPa*1)
SEERES 0.05MPa
EEER .
ER R °>—eoc
FEREEEE 50~300mm/s*1!
225t HHLE
N biog:i LFH(RLEHh)
TEKERAZE 5 mmiE)
RIFBNEE 0.26J [ 0.46J [ 0.77J
) TRKEAZREENENENE,
RIBEENRFR, TR EEEXK.
¥1) ReFEAEN. FREERESEE~H(CQ2RI)AE,
BitEH R
(N)
R+ ZEMER JAET MEESES(MPa)
(mm2) TR 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
45 1457 IN 291 437 583 729 874 1020
16711 ouT 322 483 644 806 967 1128
57 2262 IN 452 678 905 1131 1357 1583
2516 ouT 503 755 1006 1258 1510 1761
71 3548 IN 710 1064 1419 1774 2129 2484
3928 ouT 786 1178 1571 1964 2357 2750
EVERH WS (N)=EN (MPa) x ZEEF (mm?2),
M R~TE
2xP
. F
4xa0FL el e 4xpOFL
; @ 4xgNiEFL é
32 1O g -
Je¥smaBEK
2
o M B+17#&
(mm)
R~ A B C D E EA F H K L M MA N (o) P Q
45 403 | 343 | 13 14 45 64 | 10 M8 x 1.25 12 6 35 54 45 | 8%6 | Rc1/8 | 125
57 483 | 403 | 15 18 52 81 | 115 | M10x1.5 16 8 41 70 55 | 9%7 | Rc1/8 | 155
71 53.6 | 44.6 | 21 22 64 97 | 145 | M14x2.0 19 9 51 84 6.6 | 1138 | Rc1/8 | 17
23

O
2



1IE AL

R~F20

EERAESHERE, SRS
SHEmw K
BEED9%

170g= 709
w5257 [IEEEE ‘
132mmmy 99.5mm |

%5523 %

24mmep 18.4mm

KEHWE P MCM289920. 171250, T, kM IREULLE

Ui 5 S R~ 2k
B 4#2.8mmmm5.6mm) 485832.5mm

{— —)

IEF R SUL
R~t20. 17#850

B [J24mm
[118.4mm

$——)

A= &
CM2%3l|, 020.
177850

i, AT PRIRLL

WimEIMEB R LR =@ /N —1 48 WUNBYR T o
ERmHENEX O[4ERHR
25 BEEUMETFFX . D-MO[JEY
20 IR SMER R <

i CM2B20
UP
CJ2B16 \

I I
15 120 125 \

i E IMEBR S (mm)

CU-X3160

R~F (mm)
2
> 4

10

O
2

24

by P — |
SRSy [

MRS A [

BN R

[l ket M O

=R o 2

e v ]

8
z
6]
#
&
=
&l

HEES MR

e i E‘




CU-X3160

g FREITIE
(mm)
R~ 20 (Y F 22052 EEFR R~ TRAEITE
MEAR BIFWER 20 25, 50, 75, 100, 125, 150
{ERRE =5
RIE E S 1.0MPa
EaEREN 0.7MPa
A
SEERE) 0.05MPa BitEH R
FERER RHMTEX  5-70C o oppy) ouT IN
ERRERE WM X . 5~60C T } % l % "
i T (R iH) =
EEY EENT | ZEER MEZSKES (MPa)
i gﬁx - S — N
E?‘Ei;; 20 fﬁgmm’s s HETiE | (mm2) | 02 | 03 | 04 | 05| 0.6 | 0.7
é\:_tx zé%rp 20 IN 257 51 | 77 | 103 | 128 | 154 | 179
ft;‘F;JﬁE 011'J ouT 285 57 | 85 | 114 | 142 | 171 | 199
EEOR V5 ) EBREHA N) = ES (MPa) x REER (mm?),
REZERRX EARE (PN RS R R
) TRKEAZEREEHIENENLE,
RIBEENRGR, THAEFEEEEX,
S R~TE
G G
2xP
/N
Il N jan\ ]
] \\% J
4xNN &
¥
e /@ O\
[STRES Q J
T ‘/ - ‘/
MM/ KA F 4xNN C
[ H S+712 F B
B ZZ+ 1712
BT S R
15.7 20
I
— [
O
HOTES
[
\
(mm)
R~F B C D E F G H KA NN MM P S Y4
20 18.4 12 6 11 15 5 45 5 M3 x0.5%5 | M3x0.5%6 | M5x0.8 | 435 495
25

O
2



il EEEER

010, 016

AL (171215 BREM T < BRER 7S )

(mm)
FARES New CJ2 IH=mHm CJ2 MREE BHEE (%)
10 67 89 22 25
16 69.5 90 20.5 23
67mm
oY i ]
< D<)
T L |
BEEILR (7215, THMF X BRENHE) (g)
FARES New CJ2 IH/=mHm CJ2 HllE 2 B (%)
10 19 26 7 27
16 41 54 13 24
WHBSY MRS
ERAFD-MOBY (aER)
KhEFEKBEH M X,
(L)
ETIHEMRNR 1EEFEANTE LR,
N EIAERmCI2RTIERE
CJ2-X3175
26

O
2

by P — |
SRSy [

B R SE S A [

wEE S m

[l ket M O

=R o 2

e v ]

8
z
6]
#
&
=
g!_j.

fEET M
e s E‘

e i E‘




CJ2-X3175

g
F112(mm) 10 | 16
FEAR BAFRER
fER =5
RIEMm E S 1MPa
EaEREN 0.7MPa
=IRERESN 0.06MPa
5 s sE TREMFF>*:—10C~70C 4
TR R R AR A% 10c _eoe A
Zih HEZh
e bzl % ()
FEREERE 50~ 750mm/s
RVFEhEE 0.035J [ 0.090J
ITREKERE 30
FRAEITIZESR
(mm)
frKES TR
10, 16 15, 30. 45. 60. 75. 100
M R~
RREER @
% GA Bio &% 0 2xM3x0.5 GB
IR
MM T ety
A F NA NB
H S+1718
Z+177%2
(mm)
2 | A | B | Cc | D | F |GA|GB| H| MM | NA| NB [NDh8| NN 93563?'@%;& 2;@@%;@
10 9 |12 14 4 8 45 | 25 | 22 | M4ax07 | 7 5 [ 103w | M10x1.0 | 30 52 34 56
16 11 | 183 | 20 5 8 45 | 25 | 24 | M5%x08 | 7 5 [1235w | M12x1.0 | 305 | 545 | 355 | 59.5

KR IRE . RRBIMHEESRE.
AOBEMSE, BRTRESITH,

T8t 910ANTJ-010C. 2169NTJ-015C
2% F21. 0105 SNPS-006. 2164SNKJ-016C

A BRI SR

ANEE

OBEARE MM T X RS 7.

BN, TRETREMBMETRNAEIR, B, NSLEESH. NMABUTERER LRRE, BEEFLER.

27

O
2




St/E&E

HA

R~t:40, 63 E%
RAENAHEE, .
SR E-RiE :
=)

SEEERAK E'g

Bz 35% - -
750qm487g — V7 :

b))

“%E85816%

189mmmp 158mm o

z

E

#

PEIE10%

52mmmep 47mm 6]

%\

o |

158 %
ﬁmmﬁ

g

%

8
z
b}
R ] ;
MB. 040. 17250
2
AT O RIR/D BRI TF R RAFTHAZHSEFBR, %%
(RI#F%23%) /SR PREE £
& & B HEFF 3 : D-MOIAL ‘ MEREH, REEECLHNEEELS g
N il
\ ImE AR E R TF RO FYHER ;;'i
t &
R
<t

MB-X3155

28



MB-X3155

g FREITIE
(mm)
Rt 40 (18 Fo405% EEFR ) |63 (484 Fo63Z EER Rt AT
HEARK BRERR 40 50, 75, 100, 125, 150,
RIEM EH 1.0MPa 63 175, 200, 225, 250
mEaEREN 0.7MPa*1)
=IRERESN 0.05MPa .
SRR R, R PR H R
ERRERE
8E T (R4 ) ouT E IN
FEREEEE 50~500mm/s*1) E (N)
TEKERE “2°mm R+ EEM | ZEER f#FE 5 (MPa
Zim NS+ 3 m It HEAE| (mm2) | 02 | 03| 04 | 05 | 06 | 0.7
BEOR Rc1/8 40 IN 1108 | 222 | 332 | 443| 554| 665 776
ZmiTiE 50~ 250mm (&25st) OouT 1262 | 252 | 379 | 505| 631] 757| 884
RESEREKX T UREAR) 63 IN 2858 | 572 | 857 | 1143| 1429 1715| 2000
SVEFRE 1.2J [ 3.4J ouT 3112 | 622 | 934 | 1245| 1556| 1867| 2178
SE) IERE =E ZE@E (mm?) .
REEEMEGIR, TR R EEER, ) B S (N)=FE/1(MPa) x ZEEFR (mm?2)
¥1) &eEAEN. FREERESEHE~ M (IMBRS)ARE,
S R~TE
<
¥
Y G 2xP G
@ [ |
e
+2+R A
@[ﬂ f‘\( ) fan) ]
ﬂ \V% & J
|
2x4xdJ
[} 3| j
\
olm wE H - w
-
| |
B1 Hy mB
C AL F MA MA
B A |K N N
H S+1712
. ZZ+ 1778
BT R LT GRS
=Hs 20
|
£ ' )
/ I
“;*:: ,;,5*”:,. —
Boma oo o ] |
\
(mm)
R~ A/AL|B|B1|C | D|E|F |G |H|H1 J K |[KA|MA|MB MM N| P | S| ZZ | Hs | Ht
40 24| 21| 47| 22| 35| 14| 27| 10| 9| 44| 8| M5x08 | 8 | 12| 9[3 | Mi14x15]| 17| Rc1/8| 60| 108 26.5 | 23.8
63 35| 32| 69| 27| 53| 18] 31| 8| 11| 51| 11| M6x10 | 7 | 16| 10[35| M18x15| 20| Rc1/8| 67| 122 40.4 | 325
29
2 SNC



SEL/2 & % th ) B

R~F:57

KAKRAEE, BARESMBRII
f8E, ETTRURMMBRII2E89%H

K55 E AR IR ) A2 BB
M MBHRAE f FIMB R BX <UL A 58 AR )

B0 -
T
T [l

L T

(mm)

0 [+~~~
!

L
MBB40

B0 [--==nnmmm e e o
MB-X3157
Rst57

30 40 50 60 70
R~f (mm)

335mmmp 179mm

MKEEH P RBEESE-XC12(25% ) 040, {TF250LLE

1500g=p 12009

BIi%20%

R~t | 040 || 250 || B7 || 263 |

?

KIT A2

L Fod40 x 2ZEER

SEHEERAK

2fEmHHE 2Aa~mMBET

K FBBESE(-XC12)/
25

MREANGA, CBOMAERETS,

€ BRI 2ENEE .
5 B © ©0
8 2fEHIH HE \ i 1
* R~57(040 % 2) E
£ 50f7#2
€
0
[o0)
3| LSRG
179mm 1 56mm
RERTHAE

O) BCE=H
£ Ml SBEXSE-XC12
& | (2fzmw)
o 240, 177250

N —— I |
335mm

AT O] 23R/ NYBETE T < ‘
(hrifF#3<)
B AR  D-MOIR N\

MB-X3157 t

RAARTEAZENSEHHR,
THESEPEE
NEREZH, BREEELFNEEES

Bz

L SR SRR

30

N0 =11 |
SRSy [

=
7

SER R

B R SE S A [

= S i Y

HE Sk (5

=R o 2

e v ]

8
z
6]
#
&
=
ﬂ

fEET M
e s E‘

e i E‘




MB-X3157

A%

FRAEITER

(mm)
R~ 57 (1% F 040 x 2Z EHEFR R~ TREITRE
HEAR FARIERE 57 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250
RIEM E A 1.0MPa
EaEREN 0.7MPa*1)
RIRERAEAN 0.05MPa
INERER 5-60°C .
fER AR EitwH %
N biog:i T B (R LGH)
e RERE 50~ 500mm/s*1) ouT E IN
TERERE 2 mm e (N)
Zk R RESZEh+REMIH A ey y— =R (MPa)
e M 4% < /i X = V2% - S
%‘ED‘I 50~25§$¥?§25S” RI | ahtenm | (mm?) [ 02 [ 03 | 04 05| 06 ] 07
RETERR T ({REAR) 57 IN 2262 452 | 678 905| 1131| 1357| 1583
RIFENEE 2.0J ouT 2516 503 | 755 | 1006| 1258| 1510| 1761

IRIEEE IR G, FTRERREH B IEEEK,
1) BReEAEN. EARERESCSH” A (MBRY)RE,

JEVERHE I (N) =FEH (MPa) x ZEER (mm?),

ShEE R~TE
©
B
@| 11 2xRci1/8 11
] — }
&
2 10
X
0 x| 3.5
- ]
X
[ee] ¥
@ @ E s +2-ck
1
0| \ p ®
NI / S
— 11
o7 32 8
a8 35 7 | 20 20
52 55 70+ 1512 4
RN £ R R~ 2R
226 30.9 20
e | . |
@0 (o ~@E i
o ™ S/ Ay <
' 9 ' 3
—5H
o-t8  lo=tg

FRREMNE BA®E

31

FRREME NE

O



HHREESEL

R~F:20, 32
Eid KRB EE, 3E
Hll 3 49%

3899w 197¢g

%EFE3D%

40mmmp 26mm

485810%

89mmmp 80mm

MEMEF = MCURFI032, FTIR108FELER

BNE-RE

SRS AR TN
EUE =P
CUZJ7

Eg Jic)

AT — |
SRSy [

REEE S S I

RIEEE S A

ERE

nE
4248 7/ mmmm14mm)

A MSPMHRRE

(ST RCURFIAER)
BERRARRIEE, 2RILOE
5MEF=/MCURTIIRTHER

e
HmRE

HFMRE

CDU-X3178

e I A e
CUZRJI -~
— SEEATL + FFiR

80 b

2K
#E9mm

ZRHEARRKE, SETLREERRER
EHIEEF O
53 BRI

32

[l ket M O

SiAoEk s 5

=Ry~

8
z
6]
#
&
=
ﬂ

HEET M r e
i s E‘

e i E‘




CDU-X3178

g ERIEE
R~ 20 (474 Fo20Z EmR) | 32 (184 Fo325 E R 100
fEA R =5
RIEmES 1.05MPa 50
EaEAEN 0.7MPa
RIREREAN 0.05MPa 335
NERERERAREEE —10C ~60°C (K G4 AN ‘
i 5t N H\\
EREEEE 50~ 500mm/s 2 10 \‘690 S
Zimst o P NC NG
FHimABLL SN LT W 5 AN ~
TEKERE 5% mm & SNC
HAEEEE £1° | +0.8° & AN N
) ASELHFREEE, AN
w \\
1 N
L
N . i 0.5
HFim a2 iFtEm L 50 100 200 300 400 500
(N) & AEE (mm/s)
52 (mm) SE LESVEREEREREGIE, ®EFEZ500mm/sILT,
R 5 101151201 25 ] 30 | 40 | 50 Hﬁﬁ’ﬁfiﬁﬁﬂﬁﬁﬁiﬁ?. BEREMRESERATEE, FEERTLARTHRR
20 30 | 27 | 25 | 23 | 21 | 20 | 1.8 | 1.6 RE.
32 71 | 66 | 61 | 5.7 | 54 | 51 | 46 | 41
MR~
2xM5x0.8 (IEE AF)
E o
GA GB U 2x00
2xNN
- =
s 2
o § —@~ ) J'_cas E
A @ D6
‘ A 2xoPiBIL
B S E (A RE VLA R A E \4xoT4 U
H S+1712
Z+ 171
<
|
Ao
FA | FS+77% | FB\2xYY
R~ A A' B C D E FA | FB | FS | GA | GB H J KA | KB L MM
20 12 14 | 19 | 40 6 | 53 |186 |105 | 9 |18 98| 19 | 16 |202 |325 | 5 M6 x 1.0
32 195 | 22 | 26 | 62 | 10 | 7 |24 |14 5 [20.7 | 10 27 | 24 |32 |52 B M10x 1.25
R~ NN 00 P Q R RA T U YY S Z
20 M4 % 0.757 &8 M4x0.77E5 | 55 | 1 3 |15 9.3RE5.4 13 | M4x0.7%E5 | 38 | 57
32 M6 x 1.0RE 125 M5x0.8%RE8 | 66 |34 | 6 |3 11RE6.5 2.1 M6 x 15RE6 43 | 70

NiEE

[ e . E T T E - E_E_-—_—_—_——_——

1 SEEMRIREE LER, FHREETFLTEOISRFEHRET, BEFBRFEETR, RARERBRATFEFREMAE
HEAT, #ITIrE, 1

1
e oo oo oo omm o e mm mm e mm mm o mm mm mm e mm Em mm Em Em Em mm Em Em E Em EE Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em mm Em mm e mm mm el

33

O
2



BEESFFSEL/

AT g

RTJ-:25! 32
B RAEREE, SESYMNEE-RE
Bofis, Rirshes5AE~Rn
MGP %485
FANEEATTRI2 N
Ve

100mm=» 93mm @
1 5UAE > RMGPM 032, 175225k 8 !

X2 5 A~ EHMGPM 032, {72150k

R EEE o Y
485 4858 4858
5mm 38 5mm 93 7mm

R~¥32, 173825

MAE =5 MGPM | to-ms
232, 1T#E25 ! '

_____

_____________________________________________

intR fLFEIFENE. AE B 3P B EEER
ﬁg*ﬁg 5MB=HMGP (taz®) (Faz®) REEE
2 514EE

2,
eg  zx AH)

|

MGPM-X3159 i

34

by P — |
SRSy [

B R SE S A [

e e A T ot s |

HE Sk (5

=R o 2

e v ]

8
z
6]
#
&
=
&l

fEET M
e s B

4ARETE H




MGPM-X3159

35

&
Rt 25(104 Fo25 2 EER) | 32(18% Fo32RE@EM
;MEAR WAEFE
{ER R =5
RIE E A 1.05MPa
HEaEREN 0.7MPa
=IREREN 0.1MPa
NERERERREEE 5~60C
EREEEE 50~500mm/s
iz [
A T ()
TEKERE * 5 mm
S iFBhEE 0.18J 0.29J
SVFHER 73 (501TH2RT) 5.0kg 16.7kg
FREITIE
(mm)
Rt PR
25 20, 30, 50, 100, 150
32 25, 50, 75, 100, 150

EitHH AR

& | o |ZEER
RI imm) | 78 | (mm2)

fEAES (MPa)

02| 03|04 | 05|06 |07 | 08|09 |10

25 10 ouT 491 98 | 147 | 196 | 245 | 295 | 344 | 393 | 442 | 491
IN 412 82| 124 | 165 | 206 | 247 | 289 | 330 | 371 | 412
32 14 ouT 804 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563 | 643 | 724 | 804

IN 650 | 130 | 195 | 260 | 325 | 390 | 455 | 520 | 585 | 650
SEVRIREH J1(N) =K1 (MPa) x ZEETR (mm?).,

imAR 7t VF B S5
| J1%6.T(N'm)
\ (N'm)
77 (mm)
R¥ 20 25 30 50 75 100 150
25 1.76 — 1.55 1.25 — 2.57 2.02
32 — 6.35 — 513 5.69 4.97 3.98
U AR A B3 15 B

-

EXREAE, RO, THBEMNHNTOEEEON T BT R HE,

R~ TEEE 0
25 +0.06°
32 +0.05°

O
2



sawsasn/ snEEn IGPM-X3159

S R~TE
MGPM[J-[1-X3159 z WA _ 2
WB 24H9 ;76 6 28
155 il
o=
_ 7 =
— IN G
B
- - =
P L
o XD vl 3 R
— @ "\ <| &
a = f 3]
® s |e £
#kﬁ H ﬁ
x > % 4 3 : %
e "
8 EICHE f
i ,‘.W XXEBIELE Iy
=
My 4
XXEB iz
4xYYEYL E
HE % jJ
4xNNiE7L AEE 4xM6x1 R15 B
XX&R Z WA 4xoOQAEIL L XXER ;‘g‘
/4szB‘}FL¥L‘}:T%OL
— | ; 4 B
: - (OL) : =
, I H
R o - |k ! i
= s < =
| S [ %I x| > % ST =
M M = E
o
} 2 %)
5 \ ]
L - E
24H9 76 Q 2P PB 24H9 F6 i
] PA+177 =) | g | K
FA C+ile G
\ B+i®m E_|\2xP P
\ A+fE 5
J]
IFe 2
(mm)
A E
Rt TR 50st | KF50st | B C |DA (DB | 50st | kF50st | FA| FB | G |[GA|GB | H J K
M | 150stiA T T | 150stA 8]
25 | 20,30,50, 100, 150 46 755 |46 |31.7] 10 | 16 0 29.5 9 53| 3 [105] 92| 93] 16 | 16 2z
32 | 25,50,75 100, 150 68 865 |49.8 [345| 14 | 20 | 182 36.7 10 | 53 | 38 [125] 115] 112] 19 | 19 3#71
R~ L NN OA | OB | OL P PA | PB |PW| Q R S T U VA | X YY YL Z &
25 | 22 M6 x 1 54 | 95|55 | M5x08 | 9 | 11 |26 13 | 39 | 25 | 91 | 66 84| 39 | M6x1 12 | 18 %
32 | 27 | M8x125 [ 67 [11 | 75 | Rc1/8 7 | 12 (355 | 17 | 48 | 30 [ 110 | 80 | 102 48 [ mM8x125[ 16 | 20 =
WA WB WA WB E]
R~ | 30st | AF30st | AF100st | 30st | AF30st | A F100st R~ | 25st | KF25st | AF50st | AF100st | 25st | AF25st | AF50st | AF100st 2%
AT |100stiA T | 150stiA T | AT | 100t T | 1508t T M | 50t | 100sthATs | 150StAT | I | SOsthAT | 100st R | 150t | | 5 &
25 | 17 37 113 26.5| 365 745 32 | 21 45 49 125 305 | 42 44 82 ¥ ®
%
fa
B
10)
=
8]
i
=
R
+

sMC %

O



WS- ETE /

ZAREEERTRE

FaEE N
R~T:32, 40, 50 /ﬁﬁzzifé HSERED .
Eid A EHES Eg E R, -
FTHZIOEEFE, SEMEFK /ML
B (AEHESERSIS)
=ESHFEE
ol PEFSEKES
B KHlH46%
WS MESHRATEEN, THES SEERER
WMEHR(AB S EKEE) W
BUEEROBEE w0 s - |
BETES —— |
: |
WA RCQET
HESERSES

INY(RAZDREE)

RE BE 2k
%5813% || @wE11% || E11%
45mm=>39mm 49.5mm=44mm 50mm=44.5mm

¥ 5CDQ2f4e32. fTF21048LL
MRT5009 8 KEE A = ®mCQ2A1mm,

ERSE-ESE/

WHEEZH

SO EEIES TR

BE45E5.5mm

A~
CDQ2, 032,

44mm

R~+32, 17810

WAamH a2 F /DR <
EAHMEF X D-MO[]RY




s asn  sonEeryrv: CDQ2B-X3205

Mg FREITIE
(mm)
Rt 32134 Fes2 2 EER) |40 (124 Fos0Z E@MR) |50 (484 Fos0% EER R+t PRI
HEFR BIREAR 32
{ER R =5 40 10, 20, 30, 40, 50
RIEMEH 1.0MPa 50
mEaEREN 0.7MPa*1)
RIRERESN 0.4MPa
Wim B R S A R R E 5~60C (RAKL) =
N biogii T B (R LGH) IEIE% g
fEREEE | (i 50~ 500mm/s 50~300mm/s*1) )
53 FHEFHE 50~ 300mm/s 50~200mm/s*1) AR B EIES R Jopa
Zm B
ITEKERE 0~ +1.3mmiE1)
HHEBO M5 x 0.8 Rc1/8
BEOZ |HEEO M5 x 0.8 Rc1/8
HES E W B8 M5 x 0.8
REFR KFEH#ERE. EHME L
BEEE | mEaie 35N 55N 85N
s pE2) |7
siFEhEE 0.15J 0.26J 0.46J
i 4t 1 4 [0) 1 2K (30sthT ) 51N 10.2N 17.3N
ZETEER EAR (@)

A1) TEKENAFEATSERRNTNE.

E2) MEFER, SEEETN, FHER.
RPFEAHGHOEMEE REEAZMG BHTES
HRRE, HEERASEW.

RIBEERI RGN, TTHERGEHREEEER,
1) REBEAEN. ERBEERESIAS M (CQRS)RE.,

| Ref32. 40MFFXMALR S SN EERELRBERR.

ol Emaeon || seemnnwag B sezvnag || sezewsn @ ”Mﬁ‘“ﬂg;{ggﬁgg

A
ShFL R~ B
P1 F P3
(EEEO) FA (HEREEEO)
<@
x
SRS S 1R
[[] o)
7
P2 Q TR
(faHiEA)
Y4 2xgQifL 2xp Ol E
- [ | 2xoNEIL s
O Oo O %
K| ﬂ z
< i [a) _ <
1% T g ’ / - i
&/g O E
H2SURC M FFFmEEK L B+17%& M Z &
E A+ 7752 E WK
b i
E
- (mm) %
R~F A B © D E EA 0R R S0~50F FA H J K L M N (o)
32 345 | 29.5 12 12 39 | 405 28.7 271 16 M6 % 1.0 3.5 10 5 29 4.5 8/R6 m
40 42 36 13 14 46 | 48.2 30.8 27.9 16.9 M8 x 1.25 2.8 12 6 35 55 IR7 ot
50 495 | 415 15 18 55 58.2 33.6 33.2 18.7 M10x 1.5 2.3 16 8 42 6.6 11°R%8 Ej[
XA =
R~ P1 P2 P3 Q 0 S0~50F XB | XC z B]-
32 M5x0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 | 19.3 59 4.5 6.3 43 | 225 R
40 M5x0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 | 20.2 52 4.6 5.6 54 | 235
50 Rc1/8 Rc1/8 M5x0.8 | 21.2 1.2 3 5 105 | 28
38
ZS\NC



CDQ2B-X3205

| EREEER

ANEE
OxEBEASEKRENZEEERE.
AL HERE, BEASEREE T REKEHSHNIER,
QFEEHEEEAERN S RREAZEEENMALALEF
B TR EE I A,

HL1Z(mm) 5] %% B £
32, 40 A5E A
50 3B LA

BETREN, BEAEE—FRELTI3mm,
TREAAREENMNEALEFE, FEAEBE EREHE.
TREBE B ENA TR LR E, BEETIREEL LR
TEE, HEPURS M, HER.

39

O

)
NEE

OfEAASER, BT REEEHTRE.

[o] %

S ERED

QO THISERE, EERKSENES. EFETH.
HANE, BEEEATAELR,

Qe mmisEA Ak (HERSE . ERESE)RIMEE
SR,

(DA SHTHE B AR TR,
e HH 4 - 455 PR e LH 308 0 ) ] B e RS o6 ) (i S

WA,

WEEEE E AR BESE PR,

OXRSEBEEER BIRE. KiEH, FRLUSAEMMA
HRERISN A,

OFgEEHEThREY,



AR ER /
SR EE R

R=~F:32, 40, 50 i
Bt B HSEKEE -

RAZAREE,
TR HEF/MEL
HS(HEHSEER)

FRHRE

@A
4E[EE 0

—~—__#H=RE%ED

MERESEY B3
© (1) 5 5] i - 7T I
O RAEPERE

B KHIR46%

WA H =S HELEIZEmM, Sc
FRHNEFA(AEHESOKEEE)

W{IREREIFRAECE 200 ]
IR i bl FETULHTE

SR EERALE

SEEERR

1 fﬁﬁ 180mm
A e EIE 48mm -2
HESH-ASE/
SHHEERSHE
%37 -, I >
INY(RAZORESE) (R+t32)
= |
Ji'_'..g é'& MEER
P N (232)
gﬁﬁ27 Yo QE%E Yo (afirZsen)
45mm=»33mm 50mm=46.5mm
¥ 5CDQ2Me32. 17721048tL
MRT509 2 KRIE ™ mCQ2A3mm,
BESTESE / W R
ZHREERFE
R=132. 17#10 .
E— W o] 3 INRIEE TR
SE A |
— ﬁn%l‘iﬁ%ﬁi\{lfl]ﬂ
CDQ2, 032. R~132, 40. 2@ &3
101752 R~50. 3@ %%
g - (HEBES MR TE.)
0
 RE4EE R4
— 12mm 46.5mm @ 3.5mm

CDQ2B-X3206

O
2

40

by P — |
SRSy [

MRS A [

BN R

[l ket M O

=R o 2

e v ]

nzmaﬁasrsmmH

4
B
B
‘_="
L
]

e i) E‘




CDQ2B-X3206

Mg FREITIE
(mm)
R~ 32(18% Fo32Z EE) |40 (1824 Fod0F EEH) |50 (1824 Fos0% E B R~ RAETE

FEAK BAFNEA 32

{ER R =5 40 10, 20, 30, 40, 50
RIEMES 1.0MPa 50

BEREN 0.7MPa*1)

SIEERES 0.4MPa

MNERERFERARMEEE 5~60°C (FHE) =

N DR TH(Rhh) IEIE% &

s o | 1R BHE 50~500mm/s 50~300mmy/s* 1! L s
BREERE | manie 50~ 300mm/s 50~ 200mm/s*1) AP R e B T fpa.
ZhX HBEN
ITIEKERE 0~ +1.3mmi1

HHEO M5 x 0.8 Rc1/8
BEORZ |H#EEO M5 x 0.8 Rc1/8 | e
HSERED M5 x 0.8 4a[e] )
REFR KEHR, BABE \I AFSE BB 0
g‘tﬁfg BEEHE 35N 55N 85N | R
S VFENBE 0.15J 0.26J 046 | e
i o P 1E S22 (30stht) 49N 9.9N 16.7N
ZETERER BEAR (@I
) GEKENATE DTS RN TLE.
JE2) GREIEh{ERY, SEEH T, 1EE
RHPEEDSE L E’JEﬂEETE $ETE1§FH £, WHTREE
HHAS, FEEEARLSE L.
RIBEEN RS, FHRETEFEEREEX,
1) &efEAEN. FREEEESHE~H(CQ2RY)ARME
| REENFXECES SO EETELRE TR,
SME R~ E

P1 P2 P1 P2

(wEEA) | / etkE R ) (wEEAD) | (fhisiEn) P2 Q i P2 Dl 2]
S) Se (ekEA) | (fEHsEO)
@Q‘/ | b o b ©
— yan o I g :é N
< < S PRYd) -
] o] 1
= = i | x| = N 1
Pi FA P3 Pi | | ps
P3 P3 (EEEO) F (ﬁt%@uﬁz (EEEO) (ﬁk%@l&
(H=EY%ER) (Hr=EKER) | O
R~T50093% & R~T5009%& R=132, 400935 & R=132, 408935 &
(1017%2) (1077%8)
2xo0fL 2xo0fL
z 2xoNEFL R~rs0
<—7 ] -
O
@
< <
TDrss o HE:
9
Zio¥e
HZ50%C M kFEREEK/ L B+177
E A+17RE E B
RYEEE
(mm)
F
R~ A B C D E EA 0F R 20~505 1 FA H J K L M MA N

32 [365|315] 12 | 12 | 33 | 475 28.7 27.6 163 | M6x1.0 |25 | 10 | 5 | 23 | 375 | 45
40 | 44 | 38 13 | 14 | 39 [ 565 31 27.9 169 | M8x1.25 | 3 12| 6 | 28 | 455 | 55
50 | 515|435 | 15 | 18 | 48 | 685 33.7 33 187 | M10x15 | 25| 16 | 8 | 35 | 555 | 6.6

XA XA1

R¥ 1 O = = = Q 107772 20~ 506 107772 20-s0RE | X8| XC | 2
32 8%6 | M5x0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 | 19.6 — — 1.7 0.8 21 | 87 23
40 9R7 | M5x0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 | 20.2 — — 05 0 09 | 103 | 25
50 | 113%8 | Rc1/8 Rc1/8 | M5x0.8 | 21 2 2 — — 0 155 | 28
41

ZSNC



snsmasn sorEexksrse CDQ2B-X3206

| EREEER |

ANEE
OxEBEASEKRENZEEHRE.
AL HERE, BEASEREE T REKEHSHNIER,
QFEEHEEEAERN S RREAEEE NN L ALEF
. B TR EEESA,

#L{2E(mm) [ %% B 30
32, 40 4. 5BMA
50 3EMMA

BETREN, BEAEE—FRELTI3mm,
TREAAREENMNEALEFE, FEAEBE EREHE.
TREBE B ENA TR LR E, BEETIREEL LR
TEE, HEPURS M, HER.

O

| S =i
BVANES -

OfEAASER, BT REEEHTRE.
=] B E
5@ 0 %%@Wﬁu
A B
[/
; EA

HESE R SR

SuP

QO THISERE, EERKSENES. EFETH.
HARNE, BEAAATEWR,

Qe mmisEA Ak (HERSE . ERESE)RIMEE
SR,

(DA SHTHE B AR TR,
(e HH Zh4/E - {55 P (et LK 528 10 B A ) ] 053 R 4 1) (i S,

WA,

WEEEE E AR BESE PR,

OXRSEBEEER BIRE. KiEH, FRLUSAEMMA
HRERISN A,

OFgEEHEThREY,

42

N0 =11 |
SRSy [

=
7

SER R

[Fstdedalae Tl o

wEE S m

[l ket M O

SiAoEk s 5

e v ]

HERHEH R S EH

248
D5
BE
E‘L
&L
7]

e i) E‘




BRESE-ESE / |
21% Eﬁj m j] i‘] /.’*‘*‘f;j ﬁ AN

’ = N
R~t:45, 57, 71 RS
i A EHES B E S, .
RASBREE(FRT),

SRS NEE
H2(AEHSEWERE)

FHEHRE

SEMER

= KHEIR46%

WS EHHE S EATGEN, RSN iy
WEH B AERSERER) |
.ﬂﬁgﬁﬁlﬂﬁﬂ% éﬁw‘"\ /ﬁaw‘“ éﬁ%ggﬁmﬂl

BIEI &S

EE
< I' RTJ—; 4*5 050 || 57 |[263 | 71
\ = EEE
IND(RAZOREE)

KAEWEE KAREE
EEFCQ2RFIER, HTLURECQRTI2fEHHH S R e 5

1Y Fo32 X 2% EER Y F o050 X 25 [EER
BEENRLA.

2k ' B 9
455850% g

i

130.5mm=»65.3mm
¥ 53 F 7~ S (CDQ2B32-25+0DCZ-XC11 (& B S 4ET) ) tbER
BRELLE SRR W

. s
. — WA RS MR
E N
E wem/ SR X D-M9[18Y

: 2446 H B as
E R;ﬁiﬁi) R~H45.3m %%
3 725 ‘ S RGEE R~157, 71.4ER%E

1 65.2 (1EES NN R TE.)

45 65.3mm ‘ .£Mm

BERTHE

WE~ M
BB (2155
@32, {77225

CDQ2B-X3207

49.5

130.5mm

SvVC

O



spsmasn/osmunn CDQ2B-X3207

A& FRAEITEE
(mm)
R~ 45184 Fos2 x QR EER) | 57114 Fo40 x 2FEER) | T4 Fo50x 2R E AR Rt ETE HA
;EAR BHEREA 45 =%
&R ik =5 57 25, 50 me
RIEMEN 1.0MPa 71 2 &
BaEREN 0.7MPa =
RIREREN 0.4MPa z
HERERERRERE 5~60C (KAL) £z %
I8 i EH (R i) IEIE% 3
fERFEE | MRHEE 50~300mm/s*) = e
EE #EEZhE 50~ 200mm/s*1) HES B UK [ 3% TR T E
e BB P2
TEKERE 0~ +1.3mmiEl %
fRHED Rc1/8 #
BEOR | HEEO Rc1/8 s 3
HSEKED M5 x 0.8 [ Rc1/8 e i =
REHR KR, EHMEL \ I HSEBuEA 2]
BiEde FEmEEIE 73N 113N 177N VAL =
|y HE) |7 | EA iz
#FHEE 0.26J 0.46J 077 | e I
i 40 VA1) 12 (25sth) 126N 22.3N 35.8N 5
REZHERR EARR(ETL) ﬁg
A1) TRKENATZENRSENLNENLE, ;‘ﬁ‘
E2) mEEER, SEHEEN, FEE,
RPHRENEEENERE, RBEREXG, AETREK, 5]
HHAR, BEEARSELHR. =
RBRENRAMA, THEREREEEER, &
1) ReEREN. FREEEESHE M (CQ2ERSI)RE, g
| Ret4s. STROFF B S SR A ERELME TR 0
=
S R~TE 6]
s
P1 F P3 5
(EEEA) FA (HSEYED) %
=
E
%% "
N Oy )
Il &) ~ x
IN f
J &
5 Rts57 =
LA TR FF X T H )
P2 Q (XA W) R~t57, 71
(fhksEn)
4xp0mfL 4xp0FL
/ 4xoNBFL
o 8
2
tv]
53 S -
2
) C _
e E EEK 9]
M L B+17fE z 4
HZL0RC E A+ it
N BB
BT R R I :—I-.
E4
vrHiE (mm) e
F
R+ | A B C|D|E |EA I —5z=n SOFE FA H K| L|M|MA|N (o} o
45 | 403 | 343 | 13 | 14 [ 45 | 64 — 33 177 | M8x125 [ 12 | 6 | 35 | 54 | 45 | 86
57 | 483 [ 403 | 15 [ 18 | 52 | 81 49.7 461 226 | M10x15 | 16 | 8 [ 41 | 70 [ 55 | 9%7 E
71 [ 536 | 446 | 21 [ 22 [ 64 | 97 52.7 453 248 | M14x20 [ 19 ] 9 [ 51 | 84 | 66 | 1178 T
XA &
R~ P1 P2 P3 Q S OFE XB | XC R
45 | Rc1/8 | Rc1/8 | M5x08 [ 21 — 8 115 | 6
57 | Rci/8 | Rci/8 Rc1/8 34.1 5 5 55 | 93
71 | Rc1/8 | Rci1/8 Rc1/8 34.3 9 9 10 6

O
2

44




CDQ2B-X3207

| EREEER

ANEE
OxEBEASEKRENZEEERE.
AL HERE, BEASEREE T REKEHSHNIER,
QFEEHEEEAERN S RREAZEEENMALALEF
. B TR EEESA,

HL1Z (mm) 5] %% B £
45, 57, 71 3

WEIRBN, BEAEE —FEBELZTI3mm,
TREMARCENNSATCER, FERNEY EXEE.,
TREBE B ENAATR LR E, BERTIREELE LR
TEE, HEPTRI M, BER.

45

O

| )
- INEE

OfEAASER, BT REEEHTRE.

o] B &
HEED EEO| | HSERED
Al |[B
v 1|
; EA

HSE RS

SuP

QO THISERE, EERKSENES. EFETH.
HANE, BEEEATAELR,

Qe mmisEA Ak (HERSE . ERESE)RIMEE
SR,

(DA SHTHE B AR TR,
e HH 4 - 455 PR e LH 308 0 ) ] B e RS o6 ) (i S

WA,

WEEEE E AR BESE PR,

OXRSEBEEER BIRE. KiEH, FRLUSAEMMA
HRERISN A,

OFgEEHEThREY,




032, 040, @45 050, a‘fg}se_‘g’,‘.-, 063, a‘,’gﬁz‘,‘.-, 080, {085, 0100

- -
————————

------

=
7

e B
SuwEEY [

N:ew EOIggey i BmNPT, GHLE }
REREZ [

040" — 45 o 6 063 — 67 280" 385 o100

50' — 05

( $MER-THERE ) ( $MER-HERE ) ( SMER-HERE ) ( Y R~HEE )

280=085

(B~
280

Ll T HRRT

063

SRR

AR A [

B R

040=045
(MBE=®)

RS e Ak ()

RE=HR

280

[ SO g e

=R o 2

___________ v, o Y o o
W& FAR"ertioh e [ mgm W SR H ) narR 7 BRHH S
045, 040/1.27" 056, ©50/1.25" 067, 063/1.13" 085, 080/1.13"
|
2k4%E5E
SHx

10017%2 2 7
Samd

48Rt

e ns ]

KRR BRI ‘ ‘

100717%#

e v

fEET MR

WA~ m 050

BX
B\ O
EE = 1.56kg 1.00k
'J&EI36 /O (Eiﬁlﬁf"gMsto‘ 100??&31&?%1:55‘2)




HIEmCO2HEM ER) ™ iR E

| ARSEEFW | BFE9(SMCFREMIEET) (M-CO3-3)R (EAMMSE) #TWANER L, EREAE S, |

SMCBaiftHRAE

bk dEREFRATF & XB RS
Hi%. 010-6788 5566
Rtk : www.smc.com.cn

SMCEFAFRAF RS AF | sSMCEZERAT - LigHAT | sSMCEFERAR -~ NHAH

ik EREFHRAFEXKHEER2S st EBWRITRRIZEEMRFERX LA K635 Motk TOME AR KB R = 2SS
HiE. 010-6788 5566 HiE. 021-3429 0880 HiE. 020-2839 7668

@ SRS RS, THEAETE, RABTEN, B5RME. ZRA

© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved



	Shuchu-P-C1-CS6
	Shuchu-P-P01-02-CS6
	Shuchu-P-P03-CS6
	Shuchu-P-P04-CS6
	Shuchu-P-P05-CS6
	Shuchu-P-P06-CS6
	Shuchu-P-P07-CS6
	Shuchu-P-P08-CS6
	Shuchu-P-P09-CS6
	Shuchu-P-P10-CS6
	Shuchu-P-P11-CS6
	Shuchu-P-P12-CS6
	Shuchu-P-P13-CS6
	Shuchu-P-P14-CS6
	Shuchu-P-P15-CS6
	Shuchu-P-P16-CS6
	Shuchu-P-P17-CS6
	Shuchu-P-P18-CS6
	Shuchu-P-P19-CS6
	Shuchu-P-P20-CS6
	Shuchu-P-P21-CS6
	Shuchu-P-P22-CS6
	Shuchu-P-P23-CS6
	Shuchu-P-P24-CS6
	Shuchu-P-P25-CS6
	Shuchu-P-P26-CS6
	Shuchu-P-P27-CS6
	Shuchu-P-P28-CS6
	Shuchu-P-P29-CS6
	Shuchu-P-P30-CS6
	Shuchu-P-P31-CS6
	Shuchu-P-P32-CS6
	Shuchu-P-P33-CS6
	Shuchu-P-P34-CS6
	Shuchu-P-P35-CS6
	Shuchu-P-P36-CS6
	Shuchu-P-P37-CS6
	Shuchu-P-P38-CS6
	Shuchu-P-P39-CS6
	Shuchu-P-P40-CS6
	Shuchu-P-P41-CS6
	Shuchu-P-P42-CS6
	Shuchu-P-P43-CS6
	Shuchu-P-P44-CS6
	Shuchu-P-P45-CS6
	Shuchu-P-P46-CS6
	Shuchu-P-C4-CS6

